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® Biliinebilme Kurallari Qm .
e 2 ile boéliinme kurali: Say: gift ise 2’ye tam bolindr. e 3 ile boliinme kuralini yorumlayahm.

Tek ise 2 ile boluminden kalan 1°dir.

¢ 3ile boliinme kurali: Sayinin rakamlari toplaminin
3’e bélimunden kalan, sayinin 3’e bdliminden
kalana esittir. Kalan 0 ise sayi 3’e tam bélundr.

¢ 4 ile boliinme kuralini yorumlayalim.

¢ 4 ile boliinme kurali: Sayinin son iki basamagindaki
sayinin 4’e bélumunden kalan, sayinin 4’e
bdélimunden kalana esittir. Kalan 0 ise sayi 4’e tam
bélundr.

e 5ile boliinme kurali: Sayinin birler basamagindaki « 8ile bslilnme kuralina alternatif iiretelim.
rakamin 5’e béliminden kalan, sayinin 5’e
bélimiinden kalana esittir. Kalan 0 ise sayi 5’e tam
bélundr.

¢ 8ile boliinme kurali: Sayinin son i¢ basamagindaki
sayinin 8’e boliminden kalan, sayinin 8'e
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* 9jle boliinme kurali: Sayinin rakamlari toplaminin \ J
9’a boliminden kalan, sayinin 9’a béliminden
kalana esittir. Kalan 0 ise say1 9'a tam bolinur.

¢ 10 ile boltinme kural: Sayinin birler basamagindaki
rakam sayinin 10’a bolimiinden kalana esittir. Rakam
0 ise 10’a tam bolunur.

€, Ogreniyorum -1

Dort basamakli 726x sayisinin
¢ 11 ile boliinme kurali:
* 2ile boliminden kalan a

abecde . 3ile bélimiinden kalan b

+ -+ - + e
* 5ile boliminden kalan c

(@a+ c+ e) — (b + d)isleminin sonucunun 11’e
béliminden kalan, sayinin 11’e béliminden kalana .
esittir. Kalan 0 ise sayi 11’e tam béliindr. olduguna gére a + b + ¢ toplami kagtir?

* 10 ile boliminden kalan 6
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€, Ogreniyorum - 2 <), Ogreniyorum - 5
ABABAA alti basamakli sayisinin X sayisinin 5’e béliminden kalan 2
* 5ile bolimuinden kalan 1'dir. Y sayisinin 5’e bélumiinden kalan 3'tir.
+ 3 ile boliminden kalan 0’'dir. Buna gore x:y + x — y isleminin sonucundan elde

Buna gore B sayisinin alabilecegi farkli degerlerin edilen sayinin 5’e boliimiinden kalan kagtir?

toplami kagtir?

€, Ogreniyorum - 6
€, Ogreniyorum - 3 2027° + 2026°

A = 5362 B = 6251 toplaminin 5 ile béliimiinden kalan kagtir?
olduguna gore (A+B)2 sayisinin 9 ile béliimiinden kalan
kactir?
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Bir sayi a « b sayisina tam bolinuyorsa, ayri ayri a ve b

©, Ogreniyorum - 4 sayilarina da tam bolUndr.

Uc basamakli A26 sayisinin 9 ile bélimiinden kalan 4 ve
dort basamakl A1B4 sayisinin 9 ile bolimuinden kalan 7°dir. €, Ogreniyorum -7

Buna gére ABAB dért basamakli sayisinin 9 ile Ug basamakli ve rakamlari birbirinden farkli olan 4ab
bélimiinden kalan kagtir? sayisinin 15 ile bélimiinden kalan 0’dir.

Buna gore a rakaminin alabilecegi degerlerin toplami
kactir?
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©, Ogreniyorum - 8 €, Ogreniyorum - 12
x bir gergel say1 olmak Uzere * Asayisinin rakamlari toplami 23
[141 +111 -x]2 = 25126 + B sayisinin rakamlari toplami 12
esitligi saglanmaktadir. + C sayisinin rakamlari toplami 15
Buna gore a kagtir? olduguna gore A - B - C garpimi agagidakilerden
hangisine esit olabilir?
A) 234125 B) 190832 C) 627541
D) 123453 E) 102201

€, Ogreniyorum - 9
14+8+8248%+.. 482026

toplaminin birler basamagindaki rakam kagtir?

4
~z

©, Ogreniyorum - 10 Bir banka uygulamasinin musterilerine génderdigi

dogrulama kodu,
627153x9
- . . * 6 basamakli abcdef sayisidir.
sayisi 11 ile tam boliinebildigine gore x kacgtir?

* a+ 2b+ 3c + 4d + 5e toplaminin 10 ile
boliminden kalan f'dir.

Buna gore 383x62 alti haneli kodunda bulunan x
rakaminin alabilecegi degerler toplami kagtir?

0, Ogreniyorum - 11

Dort basamakli xxyy sayisi tam kare bir sayidir.

Buna gore x + y toplami kagtir?
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